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AKTION
statt 249,90

€ 199,90

***PREMIUM***
Jacke, Größe: 44–62
Art.-Nr.: 61316� € 199,90

Hose, Größe: 46–54, 60, 24–28
Art.-Nr.: 61317� € 139,90

Herren Jagdset Premium

Das leichte ALP JAGD Herren-Jagdset Hydro Stretch ist optimal für  
die aktive Jagd. Extrem hoher Bewegungskomfort durch die diversen 
Stretchpartien, geräuscharm, stark wasserabweisend und atmungsaktiv.  
Das Innenfutter aus Arctic Fleece und die leichte Climashield-Wattierung 
sorgen für ein breiten Einsatzbereich in der aktiven Jagd.  
Oberstoff: 60% Baumwolle, 40% Polyester, Futter: 100% Polyester,  
Climashield: 90% Polyester, 10% Modacryl, Farbe: oliv

•	stark wasserabweisend
•	geräuscharm
•	atmungsaktiv
•	Stretchpartien im Schulter-

bereich und an den Seiten  
der Jacke und im Gesäß-  
und Kniebereich der Hose

•	sportlicher Schnitt
•	hoher Bewegungskomfort
•	Stehkragen

•	abzipp- und verstellbare  
Kapuze mit Arctic Fleece

•	Zwei-Wege-Reißverschluss mit  
Kinnschutz und Patte unterlegt

•	Innenfutter aus Arcticfleece
•	Bund mit Kordelzug
•	Ärmelabschlüsse verstellbar  

mit Druckknöpfen
•	Innenliegende Handytasche
•	Innentasche mit Reißverschluss

•	Made in Europe
•	Arctic Fleece
•	Climashield
•	Hydro-Stretch

Lodenjacke

Robuste Jacke für die Jagd. 
Doppelter RV, verdeckt mit einer 
Druckknopfleiste, hoch schließbar. 
Gummizug im Kragen, Bund und 
Ärmelabschluss. Innenseite des 
Kragens aus weichem Fleece. 
Baumwoll-Innenfutter und der 
feste Loden schützen optimal vor 
Kälte und Nässe. Durch Teflon™-
Imprägnierung zusätzlich schmutz- 
und nässeabweisend. Aus bestem 
``Himalaya-Loden´´ der Firma  
Loden-Steiner aus Österreich.  

Material: 90% Wolle, 10% Poly-
amid, Farbe: oliv, Größe: 46–62

Art.-Nr.: 60109 � € 269,90

Thermo-Lodenhose

Mit kompletter Thermofütterung, 
hinten hoch geschnitten zum 
zusätzlichen Nierenschutz. Mit Tef-
lon™ ausgestattet, dadurch zusätz-
lich schmutz- und nässeabweisend. 
Robuste, verlässliche Qualität die 
Sie auf jeden Fall begeistern wird.

Material: 90% Wolle,  
10% Polyamid, Farbe: oliv,  
Größe: 46–62, 24–29

Art.-Nr.: 63010� € 179,90

Softshell Jacke

Leichte Herren Softshell Jacke 
mit 2 Wege RV und abzippbare, 
verstellbarer Kapuze, 2 seitliche 
Einschubtaschen mit RV. 
Wind und wasserabweisend.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: oliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 51391� € 89,90

Waschloden Jacke

Lodenjacke in neuer, junger Wa-
schoptik. Sowohl für Jagd als auch 
in der Freizeit tragbar. Extrem leise, 
warm und wasserabweisend. Die 
melangebraune Farbe ist mit vielen 
anderen Farben gut kombinierbar.

Material: 48% Schurwolle, 
47% Polyester, 5% Polyacryl, 
Futter: 100% Polyester, 
Farbe: braun, Größe: 46–64

Art.-Nr.: 63002� € 159,90
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AKTION

AKTION
statt 179,90

€ 159,90

AKTION
statt 519,90

€ 499,90
***PREMIUM***

***PREMIUM***

Lodenoverall Premium

Der einzigartige Ansitz- und Drück-
jagdoverall bietet das Maximum 
für alle Jagdaktivitäten bei eisigen 
Temperaturen. Außenstoff aus 
superleisen Loden, Innenfutter aus 
einmalig flauschigen Coral-Fleece, 
kombiniert mit der hervorragend 
isolierenden Climashield-Wat-
tierung. Unter die abtrennbare 
Kapuze mit Coral Fleece passt 
noch bequem eine Mütze. Über 
eine Kordel kann der Gesichts-
ausschnitt reguliert werden. Die 
Armabschlüsse haben elastische, 
flauschige Fleecebündchen. Der 
hochschließende RV ist mit einer 
Druck-Knopfleiste verdeckt. Viele 
praktische Tasche machen diesen 
Overall zu einem waren Platzwun-
der. Die Hosenbeine sind mit je 2 
RVs zu öffnen und optimieren so 
An- und Ausziehen des Overalls.

Oberstoff: 80% Wolle 20% Po-
lyamid, Futter: 100% Polyester, 
Climashield: 90%Polyester, 
10% Modacryl, Farbe: loden, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61319� € 499,90

Loden-Ansitzsack Premium

Extrem warmer Premium-Ansitz-
sack mit superflauschigem, 
weichen Coral-Fleece-Innenfutter 
kombiniert mit hoch isolierender 
Climashield-Fütterung für maxima-
len Wärmekomfort bei „arktischen“ 
Temperaturen.

Oberstoff: 80% Wolle 20% Poly- 
ester, Futter: 100% Polyester,  
Climashield: 90% Polyester, 
10% Modacryl, Farbe: loden

Größe: Normal, ab Körpergröße 
170 cm bis 185 cm
Art.-Nr.: 67148� € 269,90
Größe: XXL, ab Körpergröße  
185 cm bis 200 cm
Art.-Nr.: 67149� € 359,90

Loden-Ansitzsack Standard

Ein unverzichtbarer Begleiter für 
Jagden bei niedrigen Temperatu-
ren. Für eine optimale Passform 
sorgen die robusten, längenver-
stellbaren Schultergurte. Der vorne 
angebrachte Muff bietet Platz zum 
Verstauen von kleinen Utensilien 
und schützt die Hände vor Kälte.

Abmessungen: 175x75cm,  
Gewicht 2200g, Außenstoff:  
Geräuscharmer Lodenoberstoff 
(30% Wolle, 30% Polyester,  
32% Polyacryl, 3% Polyamid,  
5% Modacryl), Innenstoff: Weiches 
Velour-Kettgewirk (100% Polyamid), 
Füllung: GLT 300g/m2, Farbe: oliv

Art.-Nr.: 67130� € 179,90

Ansitzsack Fell

Das flauschige Innenfutter bietet 
zusätzlichen Wärmekomfort.

Aussenstoff: 75% Wolle, 20% 
Polyamid, 5% Polyester, Innenstoff/
Füllung: 100% Polyester

Größe M, 160x75 cm 
Art. 67143 statt € 259,90� € 229,90
Größe L, 180x75 cm
Art. 67132 statt € 289,90�€ 259,90
Größe XL, 180x85 cm
Art. 67131 statt € 329,90� € 295,90

Jacke, Größe: 46–62
Art.-Nr.: 61320� € 329,90

Ansitzset Alaska Premium

Die einzigartige Kombination von Miporex-Membrane, Clima-Shield- 
Wattierung und Coral-Fleece Innenfutter machen dieses Jagdset  
unvergleichbar. Winddicht, wasserdicht, atmungsaktiv und extrem  
warm. Der Oberstoff ist enorm abrieb- und widerstandsfest. 

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv

Hose, Größe: 46–58, 24–29
Art.-Nr.: 61321� € 249,90

3



Teragon Funktionsjacke

Sportliche Jacke mit Stehkragen 
und seitlichen Einsätzen. 1 RV-
Brusttasche, Zwei RV-Einschub-
taschen. Jacken- und Ärmelbünd-
chen mit elastischer Einfassung

92% Polyester, 8% Elasthan,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 61347� € 99,90

Herren Kapuzenjacke

Diese Kapuzenjacke in olivgrün ist ultraweich, fühlt sich besonders na-
türlich an und kombiniert den hohem Tragekomfort mit einer sehr hoch-
wertigen Verarbeitung. Sehr aufwendig wurden hier alle Details gestaltet. 
Geeignet für die Freizeit und die Jagd.

Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle, Farbe: olivgrün, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 51566� € 44,90

Canvas Outdoor Hose  

Bequeme, robuste Outdoor Hose 
aus strapazierfähigem Canvas-
Material, sehr gute Passform durch 
den praktischen Stretch-Einsatz.

Material: 50 % Baumwolle,  
50 % Polyester, Farbe: oliv,  
Größe: 46–62, 24–32

Art.-Nr.: 61113� € 99,90

Jagdhose OS 1200

Eine sportlich geschnittene Hose 
für Jagd, Outdoor und Freizeit.  
Ihr hochgezogener Dehnbund  
sorgt für die perfekte Passform.

Material: 65% Polyester, 
35% Baumwolle, Farbe: oliv,  
Größe: 46–64, 24–32

Art.-Nr.: 61345� € 89,90

Teragon Funktionsweste

Sportliche Weste mit Stehkragen, 
Nähte und Reißverschlüsse in 
Kontrastfarben, Bund und Armaus-
schnitte mit elastischer Paspelie-
rung. Eine vertikale RV-Brusttasche, 

92% Polyester, 8% Elasthan, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61348� € 69,90

Outdoorhose Hydro 
mit Stretcheinsatz

Die stark wasserabweisende 
Outdoor-Hose „HYDRO“ bietet 
durch die Stretcheinsätze an den 
Knien und im Gesäßbereich einen 
hohen Tragekomfort. Durch ihren 
leichten und zugleich robusten 
Stoff eignet sie sich besonders für 
die Jagd und Outdooreinsätze in 
der wärmeren Jahreszeit.

•	Elastischer Bund
•	Zwei Einschubtaschen
•	Zwei aufgesetzte Beintaschen 

mit Patte und Druckknopf
•	Hoher Rückenbund
•	Gesäßtasche mit verdecktem 

Reißverschluss

Material: 60% Baumwolle 
40% Polyester, Farbe: oliv, 
Größe: 44–62, 24–32

Art.-Nr.: 61695� € 54,90
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Herren Fleecetroyer

Robuster, wärmender Fleecetroyer 
mit hochgeschlossenem Steh-
kragen, Stickerei „Hirschkopf“.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: oliv, 
Größe: XS–5XL

Art.-Nr.: 51452� € 35,90

Jagd-Strickpullover

Klassischer V-Hals Pullover  
in hoher Qualität, angenehmer 
Tragekomfort und optimaler Sitz.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 50438� € 59,90

Exklusiv Hemd

Bequemes Langarm-Karohemd 
in angenehmer Baumwoll-Flanell 
Qualität. Ein ansprechendes,  
komfortables Hemd für Jagd 
und Freizeit.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61534� € 44,90

Herren Langarmhemd

Klassisches Regular Fit Karohemd 
für Jagd und Freizeit mit Kent-
kragen und einer Brusttasche. 
Ein bequemes, einfach kombinier-
bares Hemd für Jagd und Freizeit.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv,  
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61555� € 44,90

Herren Langarmhemd

Ein klassisches, zeitloses Flanell-
hemd das höchstten Tragekomfort 
mit stilsicherem Design vereint. 
Perfekt für einen lässig-elegenaten 
Look, weich und warm.

Material: 65% Polyester, 
35% Viskose, Farbe: mittelbraun, 
Größe: 37/38–51/52

Art.-Nr.: 61531� € 59,90

Herren Langarmhemd

Bequemes Flanellhemd in klas-
sischem Karo, 1 Brusttasche mit 
Stick. Ein jagdliches Hemd das 
sich ganz leicht zu jedem Anlass 
kombinieren lässt.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: trachtengrün,  
Größe: 37/38–49/50

Art.-Nr.: 61600� € 42,90

Langarm-Shirt

Angenehme Haptik, bewegungs-
freundlichen Schnitt - eignet sich 
sowohl für die aktive und passive 
Jagd, als auch Freizeitaktivitäten.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: oliv, Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 50354� € 39,90

Langarm Polo-Sweatshirt

Mit einer Brusttasche und dezen-
tem Stick. Feine Qualität, ange-
nehm leicht und weich zu tragen. 
Gummizug an Bund und Ärmeln.

65% Baumwolle, 35% Polyester, 
Farbe: oliv, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 50290� € 56,90
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Thermo Function TS 500

Funktionsunterwäsche aus 76% Polypropylen, 15% Wolle (Merino), 9% 
Polyamid. Das Material eignet sich ganz hervorragend für Extrem-Tempe-
raturen bis zu minus 40 Grad. TS 500 ist die einzige Thermo-Unterwäsche 
ihrer Art. Es gibt weltweit kein vergleichbares Produkt.

Hose lang verstärkt
Art.: 95218	 Gr. XS–2XL� € 74,90
		  Gr. 3XL–4XL�€ 82,90

Damenhose verstärkt
Art.: 95219	 Gr. XS–XL� € 68,90

Rundhals-Shirt
Art.: 95216	 Gr. XS–2XL�€ 83,90
		  Gr. 3XL–4XL�€ 92,90

Troyer-Shirt
Art.: 95217	 Gr. XS–2XL�€ 95,90
		  Gr. 3XL–4XL�€ 105,90

Nackenwärmer, Universalgröße
Art.-Nr.: 95221� € 23,90

Sturmhaube, 
Universalgröße
Art.-Nr.: 95220� € 23,90

ALP JAGD Premium  
Jagdsocken Expedition

Robuste Jagd- und Trekking-
socken aus Merinowolle mit 
stoßdämpfender Sohle sowie 
Verstärkungen im Zehen- und Fer-
senbereich. Material: 65% Wolle, 
29% Polyamid, 5% Modacryl,  
3% Elasthan, Farbe: oliv, Größe: 
35/38, 39/41, 42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10918� € 24,90

SKOGEN  
Strickmütze mit Thinsulate

Diese Strickmütze mit Thinsulate 
hält Sie warm bei maximalen 
Komfort. Perfekte Kombination 
aus Stil und Funktionalität 
für kalte Tage.

Material: 100 % Polyacryl,  
Farbe: oliv, Größe onesize

Art.-Nr.: 95273� € 9,90

ALP JAGD  
Nierengurt

Nierengurt für kalte Winternächte . Obermaterial aus OS 60 Material 
mit warmer dicker Faserpelz Fütterung. Perfekter Sitz durch breiten 
Stretch Einsatze und verstellbarem Klettverschluss. Im hochgezogenen 
Rückenteil befinden 2 RV Taschen für Wärmepads. 
Im Vorderteil befindet eine weitere RV Tasche.

Material: 100 % Polyester, 
Farbe: oliv

Art.-Nr.: 17565� € 49,90
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Damen Unterzieh-Shirt 

Leichtes Unterzieh-Shirt mit Rund-
hals, langarm. Temperatur- und 
Feuchtigkeitsregulierend. Ange-
nehm und komfortabel zu tragen.

Material: 100 % Polyester, 
Farbe: oliv/braun, Größe: XS–XL

Art.-Nr.: 71227� € 32,90

Damenjacke Strick-Fleece

Warme, weiche Damenjacke mit Kapuze und durchgehendem Zipp. 
Die geräumigen Schubtaschen lassen sich mit Druckknöpfen ver- 
schliessen. Erleben Sie maximalen Komfort und Stil mit der perfekten 
Kombination aus Wärme und Eleganz - ideal für kühle Tage.

Material: 100% Polyester, Farbe: trachtengrün, Größe: 34–44

Art.-Nr.: 71335� € 44,90

Damen Jagdhose  

Eine Jagdhose für Damen, welche 
durch einen elastischen Bund und 
ihre Stretch-Einsätze im Gesäß- 
und im vorgeformten Kniebereich 
einen hohen Tragekomfort ver-
spricht.
Material: 65% Polyester 35% 
Baumwolle, Einsatz: 100% Poly-
amid, Farbe: oliv, Größe: 34–48

Art.-Nr.: 71430� € 109,90

Damen Jagdhose HYDRO

Eignet sich durch ihren leichten, ro-
busten Stoff besonders gut für den 
Einsatz in der wärmeren Jahreszeit. 
Durch die Stretcheinsätze an den 
Knien und im Gesäßbereich ist sie 
angenehm zu tragen.

60% Baumwolle 40% Polyester, 
Farbe: dunkeloliv, Größe: 34–48

Art.-Nr.: 71429� € 119,90

Damenbluse

Langarmbluse mit Allover-Druck 
„Wald“, durchgeknöpft mit anspre-
chenden Hirschhornimitat-Knöpfen, 
Haifisch-Kragen. Vielseitig kom-
binierbar, toller Tragekomfort, aus 
bester Baumwolle gefertigt.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
khaki/schlamm, Größe: 34–48

Art.-Nr.: 71451� € 59,90
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HunTec Observer Jacke

Daunen-Hybrid-Jacke für angenehmes Beobachten. Spendet unterwegs 
sofortige Wärme und weist gleichzeitig unangenehmeres Wetter ab.

Material: 100% Polyamid, Größe: S–3XL

Farbe: dunkeloliv
Art.-Nr.: 61486� € 479,95

Farbe: HunTec Camouflage
Art.-Nr.: 51526� € 499,95

HunTec Supervisor Jacke

Diese Isolationsjacke ist hinsichtlich Wärme und Atmungsaktivität  
perfekt ausbalanciert. Der Allrounder unter den Isolationsjacken.

Material: 100% Polyamid, Größe: S–2XL

Farbe: dunkeloliv
Art.-Nr.: 61485� € 399,95

Farbe: HunTec Camouflage
Art.-Nr.: 61545� € 419,95

Herren Vintage  
Radiation Daunenjacke

Superwarme Vintage-Daunenjacke 
mit Details aus Suede für eine 
stylishen Look. Primaloft® Rise 
maximiert den Wärmerückhalt  
und sorgt so für optimalen Komfort 
bei sehr kalten Temperaturen.

Obermaterial: 100% Polyester
Futter: 100% Polyester
Wattierung: 90% Daune, 10% Fe-
dern (Gänse, Daunen), enthält nicht 
textile Teile tierischen Ursprungs

Farbe: Oliv mélange/Schwarz, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61362� € 499,95

Herren Vintage  
Radiation Hose

Eine der wärmsten Hosen der 
Kollektion. Dank eines Hightech-
Isolierungssystems wird der Wär-
merückhalt maximiert und die Hose 
hält besonders lange warm. 

Material: 100% Polyester, Farbe: 
olive mélange/schwarz, Gr.: 48–58

Art.-Nr.: 61397� € 349,95

Herren Vintage  
Weste Victor

Die Allround-Weste ist warm 
genug, um separat getragen zu 
werden. Im Lagen-Look passt sie 
aber auch perfekt unter die Vintage 
Wing Jacke.

Material: 100% Polyester, Farbe: 
olive mélange/schwarz, Gr.:S–3XL

Art.-Nr.: 61398� € 179,95
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Herren Fleece Jacke Jonathan

Extrem warme und hochgradig atmungsaktive Fleecejacke  
für leichtere Jagdgänge und für den täglichen Gebrauch.

Material: 100% Polyester, Farbe: schlamm, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51518� € 199,95

Herren Hemd Tristan 22

Klassisches Jagdhemd für  
den stilvollen Auftritt. Zeitlos  
schickes, kariertes Hemd  
mit Button-Down Kragen

Material: 60% Baumwolle,  
40% Polyester, Farbe: dunkel oliv, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61647� € 89,95

Herren Leinen Hemd Levin

Ein praktisches Hemd mit einem 
sehr schönen Karomuster, das sich 
gut im Alltag oder bei der Jagd 
kombinieren lässt.

Material: 51% Baumwolle 35% Po-
lyester 14% Leinen, Farbe: braun/
rot kariert, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61497� € 89,95

Damen Fleece Jacke Kora

Klassische, feminine und  
kuschelige Fleecejacke.

Fleecejacke aus superweichem, 
einseitig gebürstetem Fleece
Suede-Einsätze am Kragen, an 
den Taschen und an der Paspel 
entlang des vorderen Reißver-
schlusses verleihen der Jacke 
Kora Klasse und Stil

Material: 100% Polyester, Farbe: 
dunkelbraun, Größe: 34–44

Art.-Nr.: 71609� € 189,95

Damen Fleece Jacke Kerstin

Wunderbar warme Fleece Jacke 
mit winddichter, isolierender 
Frontseite, gut geeignet für 
wechselhafte Wetterbedingungen.

Fleece Jacke ausgestattet mit 
isolierendem Frontbesatz. Zwei 
Taschen. Dekorative Taschen-
besätze aus Suede-Material.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Braun, 
Größe: 34–46

Art.-Nr.: 71328� € 159,90

Damen Fleece Jacke Josefa

Extrem warme und hochgradig 
atmungsaktive Fleecejacke für 
leichtere Jagdgänge und für den 
täglichen Gebrauch.

Wärmendes Bipolar Fleece mit 
abgesteppten, extra-weichen 
VINTAGE Besätzen an Seiten und 
Ellenbogen. Zwei Seitentaschen.

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Schlamm, 
Größe: 34–44

Art.-Nr.: 71330� € 179,95

Damen Bluse Charlotte

Funktionshemd aus supersoftem 
Flanell-Material mit Karo-Muster.

Funktionshemd in gebürsteter 
Flanellqualität mit Karo-Design.  
Der Mix aus 60% Baumwolle  
und 40% Polyester garantiert 
schnelle Trocknung.

Material: 60% Baumwolle,  
40% Polyester, 
Farbe: Oliv/rot kariert, 
Größe: 34–44

Art.-Nr.: 71331� € 79,95
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2er- 
Pack

Mountain Hunter Hybrid

Mountain Hunter Hybrid hat eine aktive Passform und ist aus einem  
atmungsaktiven und dehnbaren ArcStretch®-Material gefertigt. 

Material: 100% Polyester, 
Farbe: Willow green, Größe: 46–60

Jacke
Art.-Nr.: 61233� € 389,95

Hose
Art.-Nr.: 61234� € 369,95

Mountain Hunter 
Langarmshirt

Atmungsaktiv und schnelltrock-
nend, speziell für die aktive  
Jagd entwickelt. 

Material: 100 % Polyester, Farbe: 
Hunting green/Shadow brown, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 61274� € 79,95

Kapuzenjacke

Ein dicker Kapuzenpullover aus 
einem kräftigen und robusten 
Baumwollmix mit Reißverschluss.

Material: 80% Baumwolle, 20% 
Polyester, Farbe: Shadow brown, 
Größe: S–4XL

Art.-Nr.: 51260� € 149,95

Pajala Hemd

Ein Flanellhemd mit Karomuster 
und Verstärkungen aus Microsue-
de. sowie mit praktischen Taschen.

Material: 100% Baumwolle,  
Farbe: Olive check,  
Größe: M–4XL

Art.-Nr.: 61386� € 99,95

Logo T-Shirt 2er-pack

Gefertigt aus100% dehnbarer, wei-
cher und gebürsteter Baumwolle 
gefertigt, Printlogo auf der Brust.

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: Willow green/Slate brown, 
Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61249� € 89,95

Mountain Hunter Insulated 
Kniebundhose

Kniebundhose aus einem weichen 
und dehnbaren Kunststoffmaterial. 
Die warme Primaloft® Hi-Loft-Isolie-
rung (80 g) ist leicht, atmungsaktiv, 
wasserabweisend und schnell-
trocknend.

Material: 86% Polyamide, 14% 
Elasthan, Farbe: Hunting green/
Shadow brown, Größe: 46–58

Art.-Nr.: 61268� € 199,90
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WEND-
BAR

Metso Strickjacke Damen

Eine elegante, warme Strickjacke 
aus einem TeckWool-Gemisch mit 
femininem Schnitt, durchgehen-
dem RV sowie einer verborgenen 
Funkgerättasche auf der linken 
Brust. Der Wollmix bietet einen 
hohen Tragekomfort, ist robust, 
dehnbar und extrem atmungsaktiv.

Material: 60% Wolle, 20% Polyes-
ter, 20% Polyamid, Farbe: Willow 
green, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 71461� € 269,95

Aivak Women Bluse

Eine herrlich weiche, aber gleich-
zeitig strapazierfähige karierte 
Flanellbluse mit femininem Schnitt. 
Mit Verstärkungen an Ellbogen, 
Kragen und Manschetten sowie 
praktischen Taschen für die Jagd 
und Outdoor-Aktivitäten ausge-
stattet. 

Material: 100 % Baumwolle,  
Farbe: Olive, 
Größe: S–XL

Art.-Nr.: 71460� € 109,95

Kamko Fleecejacke Women

Die wendbare Kamko Fleecejacke ist unser bislang beliebtestes Produkt 
und ab sofort auch als Damenmodell erhältlich. Die Jacke ist aus einem 
weichen Fleecematerial gefertigt und zugleich mit einer strapazierfähigen 
GORE-TEX INFINIUMTM WINDSTOPPER-Membran ausgestattet, die 
zu 100 % winddicht ist. Außerdem besitzt die Jacke mehrere praktische 
Taschen. Ob Jagd, Hundetraining oder Revierpflege – die Kamko Damen-
fleecejacke mit femininem Schnitt kann sowohl als warme und weiche 
Zwischenschicht an kälteren Tagen, als auch allein als Außenschicht  
in den wärmeren Monaten getragen werden. 

Material: 100% Polyester, Farbe: Brown/Red, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 71338� € 279,95

Tech Gürtel

Elastischer, strapazierfähiger Gürtel 
mit gummierter Klickschnalle.

Material: 88 % Polyester, 12 % 
Elasthan, Farbe: Willow green,  
Größe: M/L (105cm), L/XL (125cm)

Art.-Nr.: 25219� € 39,95

Tech Hosenträger

Full-Stretch-Hosenträger mit  
leichten Schnallen in neuem, 
technischem Design.
Material: 47% Polyester 38% 
Polyamid, 15% Nylon, Farbe:  
Willow green/Shadow brown

Art.-Nr.: 10569� € 69,95

Driven Hunt HSP Insulated Kappe

Warmes, gefüttertes Modell mit herunterklappbaren Ohrenwärmern  
aus weichem Fleece, winddichter HSP-Membran und  
Thermo Poly Shield™ Fill-Wattierung.

Material: 84% Polyester, 16% Polyurethan,
Farbe: Willow green, Größe: M–2XL

Art.-Nr.: 95281� € 99,95
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2er- 
Pack

Avail

Avail ist ein schlichtes und praktisches Jagdset ohne unnötigen Schnick-
schnack. Es ist geräuscharm, wind- und wasserdicht und mit praktischen 
Taschen ausgestattet. Kurzum: Avail bietet genau das, was man sich von 
einem guten Jagdset wünscht.

Material: 100% Polyester, Farbe: Pine green melange,  
Größe Herren: 48–60, Größe Damen: 36–46

Jacke Herren
Art.-Nr.: 51482� € 199,95
Hose Herren
Art.-Nr.: 51483� € 149,95

Jacke Damen
Art.-Nr.: 71605� € 179,95
Hose Damen
Art.-Nr.: 71606� € 149,95

Outdoor Reinforced Hose

Ob Hundetraining, Holzhacken 
oder Treibjagd - die Outdoor 
Reinforced Hose ist die perfekte 
Wahl. Das bequeme und geräusch-
arme Modell wurde für einen 
mittleren Aktivitätsgrad entwickelt 
und bietet Schutz vor Verschleiß.

Material: 98% Nylon, 2% Elasthan, 
Farbe: Pine green, 
Größe: 48–60

Art.-Nr.: 61329� € 139,95

Highseat Hemd

Ein schönes weiches Flanellhemd 
mit gebürsteter Oberfläche 
für Jagd und Freizeit.

Material: 100% Baumwolle, Farbe: 
Hunter brown, Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 60574� € 54,95

Outdoor T-Shirt 2er-Pack

Zwei Casual-T-Shirts aus weicher 
Baumwolle mit kleinem Logoprint. 

Material: 60% Baumwolle, 
40% Polyester, Farbe: Raven/ 
Pine green, Größe: M–5XL

Art.-Nr.: 61334� € 59,95

12
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Hawker Advance Lady

Hawker Advance ist ein technisches Shell-Set für Jägerinnen,  
die auch vor anspruchsvollem Gelände und ungünstigen  
Witterungsbedingungen nicht zurückschrecken.  
Es wurde für Jägerinnen entwickelt, die sich ein durchdachtes,  
leichtes und geräuscharmes Set wünschen, das für alle  
Formen der aktiven Jagd geeignet ist.

Material: 100% Polyester,  
Farbe: Pine green,  
Größe: 36–46

Jacke
Art.-Nr.: 71400� € 239,95

Hose
Art.-Nr.: 71401� € 199,95

Elliot/Emily Fleecejacke 
Die Elliot Fleecejacke ist eine 
schöne weiche und extrem 
dehnbare Fleecejacke, die in 
den wärmeren Monaten als 
Außenschicht oder in der 
Herbstsaison als warme Zwischen-
schicht getragen werden kann.

100% Polyester, 
Farbe: Pine green, 
Größe: M–3XL

Art.-Nr.: 71462� € 64,95

Active LA-Shirt Damen

Schnelltrocknende Basisschicht mit  
Anti-Geruch-Behandlung.Die Waf-
felstruktur an der Innenseite sorgt 
für eine bessere Luftzirkulation.

96% Polyester, 4% Elasthan, 
Farbe: Pine green, Größe: S–2XL

Art.-Nr.: 71608� € 49,95

Vantage Rohrschal 2er-Pack

Das Halswärmer 2er-Pack ist ein Set mit zwei Halswärmern  
aus weichem, dehnbarem Polyestermaterial.

Material: 100% Polyester

Farbe:  
Pine green/InVis orange blaze
Art.-Nr.: 95278� € 24,95

Farbe:
Pine green/InVis green
Art.-Nr.: 95279� € 24,95

Avail Kappe

Aus einem gebürsteten, geräusch-
armen Trikotmaterial gefertigt und 
mit einer wind-und wasserdichten 
SEETEX®-Membran in zwei Schich-
ten ausgestattet. Kordelzug an der 
Rückseite.

Material: 100% Polyester, Farbe: 
Pine green melange, Größe: M–XL

Art.-Nr.: 10924� € 44,95
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AKTION
statt 99,95

€ 89,95

Pinewood® Prestwick  
Exklusiv Fleecejacke

Tolle Optik! Fleecejacke mit freizeit-
tauglichem, meliertem Look und  
attraktiven Einsätzen in Wildleder-
optik. Exklusive und stilecht,  
in warmer, weicher 240g  
Anti-Pilling-Fleece-Qualität. 

Material: 100% Polyester, Farbe: 
Oliv melange/Wildlederbraun, 
Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51323� € 99,95

Pinewood® Finnveden Hybrid Extreme

Wind- und wasserdichtes Set aus dehnbarem, gewachstem TC-Material. 
Ein Übergangs-Set wie aus dem Bilderbuch! Ausgestattet mit 4-Wege-
Stretchkomponenten für zusätzliche Flexibilität. Gefüttert mit High-Ventila-
tion™ Mesh und mit Belüftungsöffnungen für hervorragende Atmungsakti-
vität. Verschweißte Nähte und wasserabweisende RVs. Bionic Finish® Eco 
– Imprägnierung für zusätzliche wasserabweisende Eigenschaften. 

Wassersäule: 12.000 mm, Atmungsaktivität: 30.000 g /m²/24h,  
Material: 96% Polyamid, 4% Elasthan, Kontrast: 64% Polyester,  
34% Baumwolle, 2% Elasthan, Farbe: D.Olive/H.Olive

Jacke, Größe: S–3XL
Art.-Nr.: 61304� € 219,95

Hose, Gr.: 44–64, 24–31
Art.-Nr.: 61305� € 179,95

Pinewood®  
Sunnaryd Sweater

Rundhalspullover mit weich ge-
bürstetem Fleece in der Innenseite 
für mehr Behaglichkeit. Normale 
Passform. Hergestellt nach dem 
Oeko-Tex®-Standard.

80% Baumwolle, 20% Polyester, 
Farbe: Green, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51064� € 59,95

Pinewood®  
Pirsch Fleece Weste

Komfortable und leichte Weste aus 
Microfleece. Praktische RV-Brust-
tasche. Wunderbar als 2. Lage und 
lässt sich bestens mit Hemden aus 
unserer Kollektion kombinieren.

Material: 100% Polyester, Farbe: 
Jagdgrün, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 51321� € 59,95

Pinewood® 
Tiveden Fleece Sweater

Angenehm leichter und bequemer 
Fleecesweater aus 180g Anti-
Pilling- Fleece. Lässt sich zu allem 
kombinieren und hält schön warm. 
Flatlocknähte. Bequemer Stehkra-
gen mit 1/2-Reißverschluss.
Material: 100% Polyester, 
Farbe: Jagdgrün, Größe: S–3XL

Art.-Nr.: 60514� € 24,95

Pinewood® Douglas Hemd

Das beliebte Flanell Shirt mit 
hochelastischer Membrane ist 
winddicht, die Nähte sind nicht ver-
schweißt. Front, Ärmelabschlüsse 
und Fronttaschen sind mit Druck-
knöpfen zu schließen.
Material: 100% Baumwolle, Kon-
trast: 100% Polyester, Farbe: 
H.Olive/L.Khaki, Größe: S–5XL

Art.-Nr.: 61669� € 109,95
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AKTION
statt 269,95

€ 209,95

AKTION
statt 139,95

€ 129,95

Pinewood® Finnveden 
Damen Fleecejacke 
mit Membran

Stilvolle und pflegeleichte Fleece-
jacke, wind- und wasserdicht, als 
perfektes Basic für unterwegs und 
zuhause. 240g Anti-Pilling-Fleece-
Qualität. 2 Seitentaschen und eine 
Brusttasche mit RV. Verstellbarer 
Saum.
Material: 100% Polyester,  
Farbe: Grün, Größe: XS-2XL

Art.-Nr.: 71162� € 119,95

Pinewood® Furudal Tracking

Für die aktive Jagd - flexibles und winddichtes Jagdset für alle, die sich  
bei der Jagd auch mal mehr bewegen. Auch für die Jagd bei wärmeren 
Temperaturen ist das Furudal Tracking Set eine gute Wahl. Die leichte 
Bauweise sowie die hohe Atmungsaktivität zusammen mit der  
wind- und wasserabweisenden Ausstattung machen dieses Set  
zum treuen Begleiter bei fast jedem Wetter. 

Materialien: 64% Polyester, 34% Baumwolle, 2% Elasthan,  
Oberstoff 2 und Futter: 100% Polyester,  
Membrane: 100% Polyurethan, Farbe: D.MossGr/MossGr

Jacke Damen, Größe: XS–2XL
Art.-Nr.: 71453� € 189,95

Hose Damen, Größe: 36–44
Art.-Nr.: 71457� € 139,95

Pinewood® Hurricane  
Damen Strick Pullover

Wind- und wasserabweisend  
mit Membran. Mit Rippenstrick-
abschlüssen. Nähte sind nicht 
verschweißt. Verstärkungen an 
stark beanspruchten Stellen.

Material: 50% Wolle, 50% Poly-
acryl, Farbe: Dunkelgrün Melange,  
Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 71217� € 129,95

Pinewood®  
Wildmark Rucksack

Rucksack mit hilfreichem & vielseiti-
gem Innenleben, Volumen 35 L.

Material: 100 % Polyamid, Außen-
stoff: 100 % Polyester, Gewicht: 
ca. 2540g, Farbe: Suede Brown

Art.-Nr.: 18218� € 209,95

Pinewood® Prestwick  
Exclusiv Weekender

Zeiltos schöner Begleiter für den  
Wochenend-Trip, Volumen 35 Liter.

Material: 100 % Polyester, 
Gewicht ca. 940g, 
Farbe: Wildlederbraun/Schwarz

Art.-Nr.: 18198� € 74,95
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Fester Jagdschuh 

Aus bestem, strapazierfähigem 
Rindsleder, Schaftrand weich 
gepolstert. Feste, stabile und ab-
riebfeste Gummisohle, garantierter 
Halt auch auf schwierigem Terrain. 
Durch Sympatex®wasserdicht, 
winddicht und dennoch atmungs-
aktiv, ein Schuh für jedes Wetter! 

Farbe: maron, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2144� € 109,90

Jagd- und Wanderschuh

Leichter, eleganter Jagd- und Wan-
derschuh aus Nubukleder, Ferse 
und Zehen sind zum Schutz mit 
Synthetik verstärkt. Wasserabwei-
send, winddicht und atmungsaktiv 
durch Gritex®. Die langlebige und 
dämpfende Vibram®-Gummisohle 
sorgt für besten Grip.

Farbe: moos, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2336� € 94,90

Schlupfschuh Active

Schlupfschuh aus bestem Rindsle-
der. Die griffige Leichtlaufsohle aus 
abriebfestem Polyurethan sorgt 
für sicheren Halt und ermöglicht 
ermüdungsfreies Gehen. Mit Gri-
tex® ausgestattet, dadurch wind-
dicht, wasserfest und atmungsaktiv. 
Wechselbares Fußbett. 

Farbe: maron, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2136� € 84,90

Jagd- und Wanderschuh 

Bequemer, robuster Jagdschuh aus bestem Rindsleder. 
Der Schaftrand ist weich gepolstert, hervorragender Tragekomfort. 
Durch SPO-TEX® Membrane wasserabweisend, winddicht und 
atmungsaktiv. Vibram®-Gummisohle für den nötigen „Grip“.

Gewicht ca. 1600 g/Paar, Höhe ca. 20cm, Farbe: dunkeloliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2282� € 119,90

Jagd- und Pirschstiefel 

Aus robustem Nubukleder, durch 
GRITEX® wasserabweisend, wind-
dicht und atmungsaktiv. Trittsichere 
Polyurethansohle mit patentiertem 
Support-System® sorgt für opti-
male Passform und Komfort, die 
abriebfeste Hiking-Polyamidsohle 
hält Sie sicher auf der Spur. 

Farbe: oliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2150� € 59,90

Jagdstiefel

Robuster Jagdstiefel aus strapa-
zierfähigem Rindsleder, wasserab-
weisend, winddicht und atmungs-
aktiv durch Spotex®. Die griffige 
Vibram®-Gummisohle sorgt  
für Trittsicherheit in unwegsamem 
Gelände. Ein Stiefel gemacht für 
die Jagd und Pirsch.

Gewicht Gr. 42 ca. 1.700 g/Paar, 
Höhe ca. 26 cm,  
Farbe: dunkeloliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2319� € 139,90

Halbhoher Trekkingschuh

Sportlicher Trekking- und Freizeitschuh aus weichem aber robusten 
Rindsleder, wasserabweisend, winddicht und atmungsaktiv durch Gritex®-
Membrane. Die Vibram®-Gummisohle sorgt für hervorragenden  
Tragekomfort. Ein Schuh für den täglichen Einsatz.

Gewicht Gr. 42 ca. 980g/Paar, Farbe: jagdoliv, Größe: 39–47

Art.-Nr.: 2073� € 99,90
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AKTION
statt 165,-

€ 159,90

Damen Freizeitschuh

Leichter, moderner Freizeitschuh 
aus Nubukleder mit Verstärkungen 
im Zehen- und Fersenbereich. 
Wasserabweisend, winddicht und 
atmungsaktiv durch Gritex®. Die 
abriebfeste, langlebige und dämp-
fende Vibram®-Gummisohle sorgt 
für besten Grip.

Farbe: steingrau, Größe: 36–41

Art.-Nr.: 2480� € 89,90 

Damen Halbschuh

Robuster Damen-Halbschuh mit 
Nylon/Leder Obermaterial, eine 
perfekte Synergie aus Leichtigkeit, 
Widerstandsfähigkeit, Atmungs-
aktivität und Tragekomfort. Durch 
Gritex® wasserfest, winddicht, 
atmungsaktiv. Die griffige Vibram®-
Gummisohle sorgt für guten Halt.

Farbe: asche, Größe: 37–42

Art.-Nr.: 2344� € 79,90

Damen Trekkingschuh

Sportlich schicker Trekkingschuh aus bestem Rindsleder, wasserfest, 
winddicht und atmungsaktiv durch Gritex®-Membrane. Zuverlässiger 
Halt durch die hervorragende Vibram®-Gummisohle.

Farbe: schiefer, Größe: 36–42

Art.-Nr.: 2405� € 89,90

MUCK BOOTS 
Wetland unisex Gummistiefel hoch

Der Wetland Gummistiefel hält Sie auch im tiefs-
ten Schlamm und den kältesten Wetterbedingun-
gen warm und trocken. Die Stretch-Einfassung 
am Schaftabschluss liegt eng an der Wade an, 
um die Wärme drinnen und die Kälte draußen 
zu halten, und Neopren sorgt dafür, dass Sie 
sich auch unter extremen Bedingungen wohl 
fühlen. Vollständig mit 5 mm dickem Neopren 
für optimale Flexibilität gefüttert. 
Atmungsaktives Netzfutter.

Farbe: braun, Größe: 37–49

Art.-Nr.: 8148� € 145,-

MUCK BOOTS Derwent II

Der halbhohe Stiefel ist dank der speziell ent-
wickelten Laufsohle perfekt für matschiges und 
schlammiges Terrain, egal ob beim Reviergang, 
der Waldarbeit, beim Hundespaziergang oder im 
Garten. Der DERWENT II kombiniert Qualität, 
Funktionalität und Komfort. Das Obermaterial 
ist sowohl im Zehen- als auch im Knöchelbe-
reich verstärkt, hervorragende Bodenhaftung 
verspricht die Gummi-Laufsohle mit markantem 
Profil während das atmungsaktive Netzfutter für 
kühle Füße, auch an wärmeren Tagen sorgt.

Farbe: moss, Größe: 37–48

Art.-Nr. 8163� € 125,-

Parcours 2 Jersey

Mit einer tri-density Gummi-Laufsohle ausgestat-
tet, die höchsten Trage- und Gehkomfort ge-
währleistet und deren Technologie auch bei lang 
andauerndem Gehen fast ermüdungsfrei wirkt. 
Langen Waldeinsätzen steht jetzt nichts mehr im 
Weg! Ein in der Ferse integrierter Dämpfungs-
keil hat die Funktion einer Spiralfeder die bei 
jedem Schritt eine Energierückgabe bewirkt. Die 
Gummi-lnnensohle mit schockabsorbierendem 
Schaumstoff ist mit einer angenehm weichen 
Oberseite aus Softex® ausgestattet.

Farbe: khaki, Größe: 36–50

Art.-Nr.: 8155� € 159,90
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Buchenholzteer

Qualitäts-Lockmittel für Schwarz- und Rotwild.  
Lockt Wild auch aus großer Entfernung an.
Achtung: Verursacht Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann allergische 
Hautreaktionen verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung

Kanister 3 kg/2,5 Liter 
Grundpreis/Liter: EUR 6,76

Art.-Nr.: 75394� € 16,90

Kanister 6 kg/5 Liter 
Grundpreis/Liter: EUR 5,58

Art.-Nr.: 75294� € 27,90

HAGOPUR Lockmittel

Das unwiderstehliche Aroma  
dieses Lockmittels ist auf  
der Basis naturidentischer  
Rohstoffe nach höchsten 
Qualitätsstandards hergestellt. 
 
Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 49,80)

Fuchslockmittel
Art.-Nr.: 75375� € 24,90

Schwarzwildlockmittel
Art.-Nr.: 75376� € 24,90

HAGOPUR Premium 
Lockmittel Fuchs

Füchse werden mittels attraktiver 
Fährten und/oder Luderplätzen an 
eine gewünschte Stelle gelenkt. 
Das Produkt übt in seiner Wirkung 
eine überaus starke Anziehungs-
kraft auf Füchse aus und führt 
rasch zu dem gewünschten 
Jagderfolg.

Inhalt 500ml (Grundpreis/Liter: EUR 51,90)

Art.-Nr.: 75356� € 25,95

HAGOPUR  
Fuchs-Wunder®

Räucherfisch-Aroma, unwidersteh-
lich für Fuchs und Wildschwein.

Inhalt: 250 ml (Grundpreis/Liter: EUR 79,80)

Art.-Nr.: 75391� € 19,95

HAGOPUR Sausationell

Räucherfisch-Aroma, unwider-
stehlich für Schwarzwild,  
Fuchs und Marder.

Inhalt: 500 ml (Grundpreis/Liter: EUR 59,80)

Art.-Nr.: 75407� € 29,90

BLACK FIRE Original 
Lockmittel 6x0,5kg

BLACK FIRE ist ein natürliches 
Lockmittel für Schwarzwild (Sauen, 
Wildschweine, Keiler, Bachen, 
Frischlinge, Überläufer) auf Basis 
von Buchenholzteer und natur-
identischen Duftstoffen.

Inhalt: 6x0,5kg  
(Grundpreis/Kilo: EUR 13,32)

Art.-Nr.: 75432� € 49,95

Wildmagnet® 
Universallockmittel 30g

Ein hervorragendes Universallock-
mittel für viele Tierarten, ganzjährig 
anwendbar. Überall dabei, dank 
praktischer Tube. Immer sauber 
und gut dosierbar. Der einzigartige 
Langzeitduft wirkt unter Wasser 
und an Land.

Inhalt: 30g (Grundpreis/Kilo: EUR 566,33)

Art.-Nr.: 75411� € 16,99
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SET 

 

SET 

Faulhaber  
Fuchsreiz-Garnitur

Hasenklage und Mauspfeife – alles 
Haar- und Federraubwild reagiert  
auf diese Locker! Material: PVC,  
mit wetterfestem Etui 

Art.-Nr.: 10145� € 24,90

Weisskirchen Fuchsreiz- 
und Ranzzeitset

Komplettset für den ambitionierten 
Fuchsjäger, Inhalt: Fuchsflöte, 
Fuchs-beller (zum imitieren der 
Bellaute des Rüden oder Fähe), 
Super-Hasenklage und ein Maus-
pfeifchen, aus hochwertigem 
Kirschholz.

Art.-Nr.: 10200� € 99,90

Weisskirchen 
Universal Fuchsbeller

Ideal für Jungfuchs, Altfuchs, Mar-
der und das Klagen eines Jung-
hasen. Aus heimischer Kirsche.

Art.-Nr.: 10120� € 29,90

Weisskirchen Fuchsranz-Set

Fuchsbeller und Fuchsflöte im Set - 
Instrumente unserer Vorfahren.

Art.-Nr.: 10229� € 39,90

Futterautomat

Futterautomaten sind praktische 
und zuverlässige Geräte für die  
Fütterung von Wildtieren. Diese 
Futterautomaten ermöglichen es 
Ihnen, Wildtiere regelmäßig mit 
Futter zu versorgen, ohne dass  
Sie persönlich vor Ort sein müssen. 
Die Verteilung erfolgt 1-6x pro 
Tag (1-60 sec. je Verteilvorgang). 
Die Motorleistung ist einstellbar 
(100%/75%/50%). Der Betrieb 
erfolgt über eine Blockbatterie 
(wahlweise 6V oder 12V) und  
optinalem Solarpanel - beides 
separat erhältlich.

Futterautomat Light 6V
Maße:22,5x14,5x14,5cm
Art.-Nr.: 10406� € 119,90
6V Akku (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10409� € 19,90
6V Solar-Ladegerät (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10411� € 49,90

Futterautomat PRO 12V
Maße:22,5x20,5x18cm
Art.-Nr.: 10407� € 159,90
12V Akku (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10410� € 49,90
12V Solar-Ladegerät (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10408� € 49,90
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AKTION

Heck-Pack Hecktransporter Optimal 100x50x17,5cm

•	Vollfeuerverzinkter Heckträger nach DIN EN ISO 1461  
(hochwertiger Korrosionsschutz, ca. 30 Jahre)

•	Rahmen aus Vierkantrohr ST. 37, Querschnitt: 30/30/2 mm
•	Gittermaschenweite 50x50x5 mm
•	Zugfestigkeit der Gitterschweißpunkte 350 – 700 kg
•	sehr stabile Schweißkonstruktion
•	passend für alle Anhängerkupplungen
•	EEC-EU-weite Straßenzulassung
•	 In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug montiert, bzw. demontiert
•	Diebstahlschutz durch mitgeliefertes Vorhängeschloß
•	Eigengewicht ca.: 13 kg
•	Netto Nutzlast 89 kg, mit Absenk-/Hockklappvorrichtung 71 kg
•	Lieferung inkl. Montageanleitung und Sicherheitsschloss

Ohne Zubehör
Art.-Nr.: 14145� € 209,90

Set mit Wildwanne 14124
Art.-Nr.: 14145-S� € 289,90

Heck-Pack Hecktransporter Optimal 100x50x12,5cm

•	 Vollfeuerverzinkter Heckträger nach DIN EN ISO 1461  
(hochwertiger Korrosionsschutz, ca. 30 Jahre)

•	 Rahmen aus Vierkantrohr ST. 37, Querschnitt: 30/30/2 mm
•	 Gittermaschenweite 50x50x5 mm
•	 Zugfestigkeit der Gitterschweiß-punkte 350–700 kg
•	 sehr stabile Schweißkonstruktion
•	 passend für alle Anhängerkupplungen
•	 EEC-EU-weite Straßenzulassung
•	 In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug montiert, bzw. demontiert
•	 Diebstahlschutz durch mitgeliefertes Vorhängeschloß
•	 Eigengewicht ca.: 12,7 kg
•	 Netto Nutzlast 89 kg, mit Absenk-/Hockklappvorrichtung 71 kg
•	 Lieferung inkl. Montageanleitung und Sicherheitsschloss

Ohne Zubehör
Art.-Nr.: 14100� € 195,90

Im Set mit Wildwanne 14124
Art.-Nr.: 14100-S� € 275,90

Heck-Pack Hecktransporter Optimal 100x60x17,5cm 

•	 Vollfeuerverzinkter Heckträger nach DIN EN ISO 1461  
(hochwertiger Korrosionsschutz, ca. 30 Jahre)

•	 Rahmen aus Vierkantrohr ST. 37, Querschnitt: 30/30/2 mm
•	 Gittermaschenweite 50x50x5 mm
•	 Zugfestigkeit der Gitterschweißpunkte 350 – 700 kg
•	 sehr stabile Schweißkonstruktion
•	 passend für alle Anhängerkupplungen
•	 EEC-EU-weite Straßenzulassung
•	 In wenigen Sekunden ganz ohne Werkzeug montiert, bzw. demontiert
•	 Diebstahlschutz durch mitgeliefertes Vorhängeschloß
•	 Eigengewicht ca.: 14 kg
•	 Netto Nutzlast 89 kg, mit Absenk-/Hockklappvorrichtung 71 kg
•	 Lieferung inkl. Montageanleitung und Sicherheitsschloss

Ohne Zubehör
Art.-Nr.: 14121� € 219,90

Set mit Wildwanne 14111
Art.-Nr.: 14121-S� € 309,90

ALP JAGD Wildwanne

Vielseitig einsetzbar, mit schlit-
tenförmigem Bug und im Boden 
eingearbeitete Kufen, ideal zum 
leichten Ziehen schwerer Lasten. 
Zur Sicherung am Heckträger wer-
den 2 Karabiner mitgeliefert. Auch 
bei tiefen Temperaturen stoßsicher.

Maße: ca. 102x61x17 cm, 
passgenau zur Verwendung mit 
den Heckträgern Art. 14121, 
14110 und 14101. 
Gewicht: ca. 5,42 kg 
Art.-Nr.: 14111� € 104,90

Maße: ca. 103x53x13 cm, 
passgenau zur Verwendung mit 
unserem Heckträger Art. 14100, 
Gewicht: ca. 4,5 kg 
Art.-Nr.: 14124� € 89,90

ALP JAGD
Faltbare Wildwanne

Wasserdicht, reißfest,  
leicht zu reinigen.

Maße: 90x50x30 cm, 
ideal für Rehwild, Farbe: 
dunkelgrün
Art. 14141 statt € 69,90� € 49,90

Maße: 100x80x30 cm, 
ideal für Rot- und Schwarzwild, 
Farbe: dunkelgrün
Art. 14142 statt € 79,90� € 59,90
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Natur Vital® PREMIUM Hundefutter

Für Hunde gilt der gleiche Grundsatz wie für Menschen: Nur gesunde 
Ernährung schafft Leistungsfähigkeit und schützt vor Krankheiten. Es ist 
nach einem natürlichen und vor allem ehrlichen Konzept aufgebaut – was 
auf der Verpackung steht, ist auch wirklich enthalten. NaturVital® ist speziell 
den Bedürfnissen von Jagdhunden angepasst und kann somit als Allein-
futtermittel verwendet werden. Durch die Kaltpressung bleiben wertvolle 
Inhaltsstoffe enthalten, um eine optimale Nährstoffversorgung zu gewähr-
leisten. NaturVital® ist frei von Konservierungsstoffen, hocherhitzten Fetten,  
Großküchenabfällen,Tiermehl, Milchprodukten, genetisch veränderten  
Mitteln oder künstlichen Farbstoffen. Das PREMIUM Hundefutter von Natur 
Vital® ist perfekt auf Jagdhunde abgestimmt; mit wertvollen Ballaststoffen 
und Kräutern; frei von Gentechnik, Konservierungs- und Farbstoffen.

Inhalt: 12 kg (Grundpreis/kg: € 4,99)

Art.-Nr.: 17642� € 59,90
ab 2 Stk. je� € 54,90

Inhalt: 5 kg (Grundpreis/kg: € 5,78)

Art.-Nr.: 17643� € 28,90

Hunde-Thermobett

Unser Thermo-Hundebett bietet Ihrem Vierbeiner den ultimativen 
Komfort und Wärme, Unterseite durch Gumminoppen rutschfest, 
Thermofüllung, Oberseite hochisolierender Faserpelz. Für gemütliche  
Stunden und erholsamen Schlaf. Material: 100% Polyester, Farbe: oliv

Größe ca. 70x100 cm
Art.-Nr.: 17762� € 24,90
ab 2 Stk. je� € 19,90

Größe ca. 90x140 cm
Art.-Nr.: 17790� € 34,90
ab 2 Stk. je� € 29,90

Outdoor-Hundebett

Unser strapazierfähiges Outdoor-Hundebett ist der perfekte Begleiter 
für Abenteuer im Freien. Die Unterseite ist wasserdicht und rutschfest, 
die Oberseite hochisolierender Faserpelz. Zusammengelegt sehr 
kompakt und einfach mitzuführen, entweder durch Tragegriff oder 
Karabinerhaken. Komfort und Schutz in jeder Outdoor-Umgebung.

Material: 100% Polyester, Farbe: oliv, Größe ca. 70x100 cm

Art.-Nr.: 17801� € 29,90

tjs Wildbergehilfe

Mit 8mm V2A Wildhaken,  
der gewachste Buchenholzgriff  
ist gut zu halten und hat an der  
Stirnseite eine Aufnahme zur  
Aufbewahrung der Hakenspitze.
Zugbelastung bis 150 kg

Größe XL für Personen bis 170 cm
Art.-Nr.: 10403� € 35,90

Größe XXL für Personen ab 170 cm
Art.-Nr.: 10404� € 37,90

tjs Dreizug-Wildbergehilfe.

•	 F. Einzel-, Mais- oder Drückjagd
•	 Wildbergung leicht gemacht 

durch Umverteilung der Wild-
masse auf 3 ziehende Personen

•	 Rückenschonend, kraftsparend
•	 Einzige Wildbergehilfe  

mit drei festen Zugschlaufen
•	 Die vordere Zugschlaufe ist  

zusätzlich noch als Körper-  
Umhängeschlaufe nutzbar

•	 Starker rostfreier 10mm  
V-2A Wildhaken zum  
einhaken in den Unterkiefer

•	 Länge ca. 220 cm

Art.-Nr.: 10405� € 55,90
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AKTION
statt 39,90

€ 19,90

BULLDOG CASES Elite ZF Futteral 122cm

Elite Futteral Rifle/Büchse aus Nylon, Polsterung 5,7cm, wasserdichte und 
gesteppte Außenhülle, Reißverschluss über die ganze Länge, dauerhaft 
wasserdicht, Kratz- und hitzebeständiges TRICOT-Innenfutter, drei extra 
Zubehörtaschen außen, verstellbarer gepolsterter Schulterriemen abnehm-
bar, Für die meisten Langwaffen, auch Flinten, mit oder ohne Optik

48“/122cm!
Art.-Nr.: 18269� € 65,50

44“/112cm
Art.-Nr.: 18270� € 65,50

Schneetarnrucksack

Praxiserprobt und bewährt,  
stabile Verarbeitung, viele  
praktische Taschen. 

Material: 100% Nylon, Volumen:  
ca. 60 l, Farbe: schneetarn

Art.-Nr.: 18114� € 19,90

LEDLENSER  
HF4R Core

Die Ledlenser HF4R Core ist 
das schlanke und extrem leichte 
Basismodell. Sie überzeugt mit 
einer optimalen Ausleuchtung des 
Nah- und Fernbereichs durch zwei 
Lichtquellen sowie mit rotem Front-
licht. Der stufenlos schwenkbare 
Lampenkopf sorgt für Flexibilität, 
während das individuell einstellba-
re, schmale Stirnband sicher am 
Kopf sitzt. Der integrierte Akku ist 
einfach und schnell per Magnetic 
Charge System aufladbar. 

Art.-Nr.: 90588� € 39,90

LEDLENSER  
HF6R Core

Intuitiv steuerbar und punktet mit 
einem besonders leichten und 
edlen Aluminiumgehäuse sowie 
drei Helligkeitsstufen und rotem 
Frontlicht. Nahezu stufenlos fokus-
sierbar. Per Focus Wheel lässt sich 
das digitale AFS intuitiv bedienen, 
während der schwenkbare Lam-
penkopf eine flexible Ausleuchtung 
ermöglicht. Der integrierte Akku ist 
einfach und schnell per Magnetic 
Charge System aufladbar.

Art.-Nr.: 90589� € 59,90

LEDLENSER P6R Core

Die P6R Core ist stufenlos dimm-
bar und konfigurierbar mit der 
innovativen Smart Light Techno-
logy, dazu bequem aufladbar mit 
dem Magnetic Charge System. 
Natürlich ist auch das patentierte2 
Advanced Focus System an Bord, 
das dank Multi-Core Optics für das 
typische, perfekte Lichtbild sorgt 

– notfalls auch unter Wasser! Und 
möchte man die Hände frei haben 
und einen Raum ausleuchten, lässt 
sich die Lampe einfach auf die 
Endkappe stellen. 

Art.-Nr.: 90556� € 94,90

MORAKNIV Companion

Das Morakniv Companion Messer ist ein zuverlässiges und vielseitiges 
Werkzeug für Jäger, Outdoor-Enthusiasten und Abenteurer. Die scharfe 
Klinge aus recyceltem schwedischen Edelstahl und der ergonomische 
Griff aus TPE-Gummi bieten präzise Kontrolle und Komfort bei allen 
Schneidaufgaben. Mit seiner robusten Konstruktion und der mitgelieferten 
Polymer-Messer-scheide ist das Morakniv Companion ein unverzichtbares 
Tool für Jagd, Camping, Wandern und Survival-Situationen.

Klingenglänge: 104mm, Klingenstärke: 2,5 mm,  
Gesamtlänge: 219 mm, Nettogewicht: 117g

Farbe: grün
Art.: 72384� € 21,90

Farbe: oliv
Art.: 72446� € 21,90

Farbe: orange
Art.: 72383� € 21,90

ACCUSHARP Messer- 
und Werkzeugschärfer

Ideal für unterwegs, schleift Messer 
und Beile in Sekundenschnelle –  
sogar Klingen mit Wellenschliff.

Art.-Nr.: 73213� € 21,95
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AKTION
statt 349,90

€ 249,90

SPYPOINT LM2 
TWIN-PACK

Die LM2 baut auf dem Erbe der  
SPYPOINT LINK-MICRO-LTE auf  
und übertrifft die Erwartungen des 
Jägers. Millionen von SPYPOINT- 
Mobilfunkkameras später nutzen  
mehr Jäger als je zuvor die Vorteile  
des mobilen Beobachtens, die 
Mobilfunkkameras ermöglichen, 
und die LM2 hebt dieses Engage-
ment für Wert und Leistung auf die 
nächste Stufe.

Art.-Nr. 70481� € 349,90

SPYPOINT LIT-10 
Lithium-Akku-Pack

Wiederaufladbarer Lithium-Akku-
Pack. 10.000 mAh, kompatibel  
mit LINK-MICRO Serie und LM2

Art.-Nr.: 70466� € 99,90

MINOX X-lite 8x42 

WENN JEDES DETAIL ZÄHLT!

Pirsch, Ansitz, Reviergang – die 
Ferngläser der MINOX X-lite Serie 
sind immer dann an deiner Seite, 
wenn das nächste Abenteuer 
ansteht.

Art.-Nr.: 70557� € 208,-

MINOX DTC 395 camo

Die Wildkamera DTC 395 ist dank ihrer intuitiven Handhabung einfach 
und schnell zu bedienen. Neben Einzelbildern können Videoaufnahmen 
in HD-Auflösung aufgezeichnet werden. Der leistungsstarke „Black Light“ 
Infrarot-Blitz liefert in der Dunkelheit sowie unter ungünstigen Lichtverhält-
nissen verlässliche Aufnahmen auch auf über 10 Meter Entfernung und ist 
für Mensch und Tier komplett unsichtbar.

Art.-Nr.: 70423� € 136,-

KAHLES HELIA S 42

Das HELIA S 42 besticht durch 
kompromisslose Konzentration auf 
das wirklich Wichtige: Funktiona-
lität, Verlässlichkeit, Handhabung 
und Ästhetik. 

HELIA S 8x42
Art. 72003� € 1485,-

HELIA S 10x42
Art. 72004� € 1485,-
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AKTION
statt 2790,-

€ 1690,-

ALPJAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b 
A- 4950 Altheim

tel +43 (0) 77 23 - 4 29 63 | fax +43 (0) 77 23 - 4 31 42 
web www.alp-jagd.at | email office@alp-jagd.at

Kundennummer

Vorname Name Straße, Hausnummer

PLZ Wohnort Telefon Email

Antwort per Fax oder Post an:

Ich bestelle gemäß den ALPJAGD 
Verkaufsbedingungen mit garantier-
tem Rückgaberecht innerhalb  
von 20 Tagen

10 Tage nach Erhalt
per Nachmahme

Zahlungsart ankreuzen

Unterschrift des Bestellers

ARTIKEL-NR. GRÖSSE MENGE PREIS 
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Mindestbestellwert € 25,-
Alle angegebenen Preise enthalten die jeweils gesetzliche Mehrwertsteuer.  
Wir berechnen € 6,90 Versandkostenpauschale pro Paket. Lieferung mit Zahlschein. 
Skontoabzüge werden nicht anerkannt! Umtauschrecht 20 Tage.
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Widerrufsbelehrung
Widerrufsrecht
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen 
in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die 
Frist beginnt frühestens mit Erhalt der Belehrung. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt 
die rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an: 
Firma ALP JAGD-Stranzinger GmbH, Gewerbepark 1 b, A-4950 Altheim,  
E-Mail: office@alp-jagd.at, Fax: 07723 / 43142

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück-
zugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns 
die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand 
zurückgewähremüssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von 
Sachen gilt die nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prü-
fung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. 
Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht vermeiden indem Sie die Sache nicht wie ein 
Eigentümer in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt. 
Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Kosten und Gefahr zurückzusenden.Nicht 
paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung 
von Zahlungen müssen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer Widerrufserklä-

rung efüllen.	

Rückgabebelehrung
Rückgaberecht
Sie können die erhaltene Ware ohne Angabe von Gründen innerhalb von zwei Wochen 
durch Rücksendung der Ware zurückgeben. Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt der 
Ware und dieser Belehrung. Nur bei nicht paketversandfähiger Ware (z. B. bei sperrigen 
Gütern), können Sie dieRückgabe auch durch Rücknahmeverlangen in Textform, also z.B. 
per Brief, Fax oder E-Mail erklären. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absen-
dung der Ware oder des Rücknahmeverlangens. In jedem Falle erfolgt die Rücksendung 
auf unsere Kosten und Gefahr. Die Rücksendung oder das Rücknahmeverlangen hat zu 
erfolgen an: Firma ALP JAGD-Stranzinger GmbH, Gewerbepark 1 b, A-4950 Altheim, 
Fax: 07723 / 43142, E-Mail: office@alp-jagd.at

Rückgabefolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurück-
zugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) herauszugeben. Bei 
einer Verschlechterung der Ware kann Wertersatz verlangt werden. Dies gilt nicht, wenn 
die Verschlechterung der Ware ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im 
Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die 
Wertersatzpflicht vermeiden, indem Sie die Ware nicht wie ein Eigentümerin Gebrauch 
nehmen und alles unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt.

Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung ist Altheim. Bei Zahlungsverzug entstehende Kos-
ten, die durch Intervention Dritter–speziell durch unser Inkassobüro – entstehen, gehen zu 
Lasten des Bestellers. Gültig sind jeweils nur die Preise des neuesten ALP JAGD-Katalo-
ges. DVA Nr.: 0866601/230996 · FN: 116340p · MR Nr.: 160253 · Sparkasse Ried/Haag, 
Kto.-Nr.: 00000104315, BLZ 20333, IBAN:
AT532033300000104315, BIC: SPRHAT21, Geschäftsführer: Maria Hölzl.  
Eigentumsvorbehalt bis zur vollständigen Bezahlung der Ware.  
Zahlbar 10 Tage nach Erhalt der Ware ohne Abzug.Weitere Informationen zu unseren AGBs finden Sie unter: alp-jagd.at/AGB?d=1&otp1=AGB

Weitere Informationen zum Datenschutz finden Sie unter: alp-jagd.at/Datenschutz?d=1&otp1=Datenschutz

Thermion 2 Pro

Das Pulsar Thermion 2 Pro ist ein erstklassiges 
Wärmebild-Zielfernrohr, das speziell für Jäger 
und Schützen entwickelt wurde. 
Achtung: Versand nur innerhalb Österreichs!
Thermion 2 XQ35 Pro
Art.-Nr.: 71553� € 2690,-
Thermion 2 XQ50 Pro
Art.-Nr.: 71554� € 2990,-
Thermion 2 XP50 Pro
Art.-Nr.: 71555� € 4500,-

Merger LRF XQ35

Der Pulsar Merger ist ein vielseitiges Wärme- 
bildgerät, das für Outdoor-Enthusiasten  
und Jäger entwickelt wurde.

Art.-Nr.: 71570� € 3590,-

Proton FXQ30

Entdecken Sie die Welt der Natur mit dem Pulsar 
Proton FXQ30 – ein leistungsstarkes Wärmebild-
gerät mit beeindruckender Detailgenauigkeit. 

Art.-Nr.: 71531� € 1690,-

WIR BITTEN SIE UM BEACHTUNG UND EINHALTUNG DER GESETZLICHEN VORSCHRIFTEN IHRES  BUNDESLANDES / LANDES!

Ausrüstung/Zubehör
von Pulsar


